

**Procesul-verbal al
ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bihor
din data de 04 octombrie 2017, ora 10:00**

Ședința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

PREZENȚI: Pásztor Sándor – președinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Babău Stela, Boda Gergely-Zoltán, Butișcă Victorica-Valentina, Chirilă Florin-Bujor, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel-Marcel, Grim András, Kéry Hajnal, Mateaș Julien Dumitru, Oros Florian-Victor, Péter Zoltan-Stefan, Szabó Ștefan-Gheza, Szoboszlai-Gáspár István, Țara Ioan-Gheorghe - consilieri județeni și domnul Sarkady Zsolt, înlocuitor al secretarului județului.

ABSENȚI: Avrigeanu Ionel, Bezi Ovidiu, Bodea Nicolae Dan, Borza Cornel, Câmpan Ioan, Foncea Gheorghe-Dacian, Gal Călin, Kiss Janos, Lascu Tudor-Sebastian, Madear Moisa Tudorel, Motoca Romulus-Sorin, Neag Gheorghe Dumitru, Neniu Constantin, Peti Iosif-Alin, Popa Lidia, Suci Teodor Ioan, Toderici Mihai.

Participă invitați pe marginea punctelor de pe ordinea de zi.

Sunt prezenți în sală reprezentanți ai mass-media locală.

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 672 din 03.10.2017 - care a fost dată publicității pe site-ul Consiliului Județean Bihor.

X

Dl Președinte: Sărut mâna. Bună ziua, avem convocată ședința extraordinară pentru data de 04 octombrie de la ora 10; doresc să vă anunț prezența, sunt 17 persoane prezente și 17 persoane absente - integral grupul PNL. Convocarea a fost efectuată conform legii, ieri după ședința de îndată care a avut loc de la ora 14.00, avem aici email-ul cum au ieșit toate informările către consilierii județeni la ora 14.54 minute. Constat atunci că nu avem cvorumul necesar ședinței și dorim atunci și stabilesc că o închidem; este a 6-a convocare fără succes în care colegii sau nu vin sau fac tot posibilul și opresc ordinea de zi. Aș dori să vă anunț și doresc ca cei de la consiliul județean, secretariatul, să facem convocarea la ora 15.00 astăzi, ședința extraordinară de îndată. Îmi pare foarte rău pentru presă, vă zic sincer că aici 17 oameni și presa sunteți prezenți, avem o problemă de urgență care reprezintă salariile și nemulțumirile sunt mari, voi convoca ședința pentru ora 15.00 pentru 2 puncte și vă citesc punctele:

- Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bihor, începând cu data de 01.09.2017, respectiv
- Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din serviciile publice din subordinea Consiliului Județean Bihor, începând cu data de 01.09.2017.

Aceste două puncte cu salariile figurează de 6 ședințe pe ordinea de zi, mai facem o încercare la ora 15.00. Dacă nu trece ne oprim probabil aici și nu vor fi salarii, restul, angajații vor face și se vor îndrepta în ce direcție doresc după ce de 7 ori vom pune pe ordinea de zi acest material. Alte intervenții dacă sunt?

Dl Ioan Mang: Eu aș dori să fac următoarea observație. Am văzut că liderul grupului PNL, dl Avrigeanu a declarat ieri că nu-i adevărat, că se vor da salarii, dar nu se vor da salarii mărite.

Însă amintesc tuturor și poate și domnul Avrigeanu mai citește hotărârile pe care le votează, că de fapt nu putem da salariile fiindcă în ultima hotărâre s-a stabilit salarizarea pentru lunile iulie și august, deci pe luna septembrie nu avem cum să le dăm, probabil nicio hotărâre de consiliu județean privind nivelul de salarizare în luna septembrie. Restul este demagogie politică și nu trebuie luată în considerare. Avem nevoie de o hotărâre prin care să se stabilească nivelul salarizării. Chiar dacă ar fi adevărat ce spune dumnealui, că se dau, dar nu mărite, și asta e grav, pentru că oamenii au dreptul la salarii așa cum spune legea salarizării unitare.

DI Președinte: Da, vă mulțumim frumos! Dacă nu sunt alte intervenții, vă mulțumesc foarte frumos! Închid ședința. Ora 15.00.

PREȘEDINTE,

PÁSZTOR SÁNDOR



SECRETAR AL JUDEȚULUI,

CARMEN SOLTĂNEL
